
تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : ولىعرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
ع بها أستاذ التربية البدنية الرياضية أثناء أدائه تالشخصية القيادية التي يتم

 . للحصة لها أثر في التوافق بين الخير التلاميذ
  هل يسهل عليك التعامل مع التلاميذ أثناء أداء الحصة ؟: (10)العبارة

 .ل مع التلاميذ أثناء أدائه للحصةعلى الأستاذ التعام معرفة ما إذا كان يسهل: منها رضغال
ء أدائهم ايوضح اجابات الأساتذة حول سهولة التعامل مع التلاميذ أثن(: 0الجدول رقم)

 للحصة.

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 الدلالة

درجة 
 α Sig الحرية

 الدلالة
  الإحصائية

 07 41 اكثير 

 دالة 7.74 4 7.70 2.2
 27 70 قليل

 77 77 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثلرسم بياني 

 مناقشة النتائج:  تحليل و
" كثيرًا "  نت إجابتهم( أن الذين كا74الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف

( 70كانوا ) "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 07انت نسبتهم )أستاذًا وك( 41) قد كانوا
جدًا " فلم يخترها  يللكلي ، أما الإجابة الأخيرة " ق( من المجموع ال47) فقط  بما يوافق ةذتاأس

 .أي أستاذ 
كانت :  SIG( وقيمة 2.2كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج

 . ااحصائي و هي دالة (7.70) الدلالة من مستوى أقل ( وهي7.74)

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : ولىعرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
هل تجد أنه من الصعب أن تتكلم مع التلاميذ بالمصطلحات الرياضية : (72)العبارة 
 ؟ المتداولة

بالمصطلحات مع التلاميذ  التكلممنها: معرفة ما إذا كان يسهل على الأستاذ  ضر غال
 .الرياضية المتداولة

بالمصطلحات مع التلاميذ  التكلم(: يوضح اجابات الأساتذة حول سهولة 72جدول رقم)ال
 . الرياضية المتداولة

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 %المئوية 

 2ك 
مستوى 

 α الدلالة
درجة 
 الحرية

Sig 
 الدلالة

 الإحصائية
 40 2 اكثير 

 دالة 7.72 2 7.70 0.07
 07 42 قليل

 20 0 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 
قد  " كثيرًا "  ( أن الذين كانت إجابتهم72الجدول رقم ) يمن خلال النتائج المدونة ف

( أستاذًا 42ا )كانو  "قليل" ( في حيث أن الذين أجابوا ب40وكانت نسبتهم ) ةذتا( أس72) كانوا
" جدًا ليلالإجابة الأخيرة " ق  اختارواذين الأما لكلي ، موع ا( من المج07فقط  بما يوافق )

  .(20)( بنسبة 70كان عددهم ) 
كانت  SIG( وقيمة 0.07كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج

 .ة احصائيةإذن هناك دلال( 7.70)من مستوى الدلالة أقل ( وهي 7.72: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 هل يغضبك أن ينبهك أحد التلاميذ إلى ما يجب أن تفعله ؟: (10)العبارة 

عندما ينبهه أحد التلاميذ إلى ما يجب أن  الأستاذغضب مدى معرفة ما : منها رضغال
 .يفعله

تنبيههم من قبل  عندما يتممدى غضبهم يوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم)
 . هو فعليإلى ما يجب أن التلاميذ 

النسبة  التكرارات ةالإجاب
 %المئوية 

مستوى  2ك 
 α الدلالة

درجة 
 الحرية

Sig الدلالة 
 الإحصائية

 40 2 اكثير 

 غير دالة 7.70 2 7.70 1.4
 27 1 قليل

 00 42 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع ليمث رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" ( أن الذين كانت إجابتهم 72الجدول رقم ) يمن خلال النتائج المدونة فنلاحظ 
كانوا   "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 40وكانت نسبتهم ) ةذتا( أس72) قد كانوا كثيرًا "

الإجابة الأخيرة "   ذين اختارواأما الموع الكلي ، لمج( من ا27) فقط  بما يوافق ةذتا( أس71)
   (00( بنسبة )42" كان عددهم ) جدًا ليلق

كانت  SIG( وقيمة 1.47كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 هناك دلالة احصائية.ليست إذن  (7.70) من مستوى الدلالة اكبر( وهي 7.70: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: ضية ال عرض ومناقشة نتائج الفر 
 هل تختلف شخصيتك داخل الحصة عن شخصيتك خارجها ؟  : (10)العبارة 

 ا.خارجه شخصيته شخصية الأستاذ داخل الحصة عن مدى اختلافمعرفة :  منها رضغال
اختلاف شخصيتهم داخل الحصة عن يوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم) 

 .شخصيتهم خارجها

سبة الن التكرارات ةالإجاب
 %المئوية 

مستوى  2ك 
 الدلالة

درجة 
 α الحرية

Sig الدلالة 
 الإحصائية

 17 8 نعم

 غير دالة 7.24 2 7.70 2.4
 10 1 أحيانا
 40 2 لا

 011 01 المجموع
 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " نعم "( أن الذين كانت إجابتهم 71الجدول رقم ) يئج المدونة فتبين من خلال النتا
( 71كانوا ) " أحيانا"( في حيث أن الذين أجابوا ب 17وكانت نسبتهم ) ةذتا( أس78) قد كانوا

لا" كان الإجابة الأخيرة "  ذين اختارواأما الموع الكلي ، ( من المج10فقط  بما يوافق ) ةذتاأس
 .  (40( بنسبة )72عددهم ) 

كانت  SIG( وقيمة 2.47كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج 
 .ادالة إحصائيو هي غير  (7.70) ( وهي أكبر من مستوى الدلالة7.24: )

  لا

 أحيانا

 نعم



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 ضد التلاميذ ؟ اتخذتهاهل تحترم القرارات التي : (10)العبارة

 .ضد التلاميذ اتخذهاالتي  لقراراته ى احترام الأستاذمدمعرفة : منها ضر غال
ونها ضد ذمدى احترامهم لقراراتهم التي يتخيوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم)

 .التلاميذ

النسبة  التكرارات الإجابات
 %المئوية 

مستوى  2ك 
 α الدلالة

درجة 
 الحرية

Sig الدلالة 
 الإحصائية

 07 47 اكثير 

 غير دالة 7.01 2 7.70 0.27
 17 8 قليل

 47 2 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 70الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 78كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 07وكانت نسبتهم ) ةذتا( أس47) قد كانوا

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما الموع الكلي ، ( من المج17) فقط  بما يوافق ةذتاأس
   (47( بنسبة )72" كان عددهم ) جدًا

 كانت SIG( وقيمة 0.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ادالة إحصائي( و هي غير 7.70)( وهي أكبر من مستوى الدلالة 7.01: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 ؟ هل تجد صعوبة في مواجهة التلاميذ :(10) العبارة

 . صعوبة في مواجهة التلاميذ ت هناكمعرفة ما إذا كان: نهارض مغال
 .صعوبة مواجهة التلاميذمدى يوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم)

 التكرارات الإجابات
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 77 77 اكثير 

 دالةغير  7.44 4 7.70 7.27
 10 71 قليل

 00 44 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10رة رقم : )ابتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 مناقشة النتائج:  تحليل و

لم   " كثيرًا "ة الأولى إجاب( أن 70الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 10فقط  بما يوافق ) ةذت( أسا71كانوا ) " قليل"في حيث أن الذين أجابوا ب  يخترها أحد  

( بنسبة 44" كان عددهم ) جدًا ليلق الإجابة الأخيرة " ذين اختارواأما المن المجموع الكلي ، 
(00)  . 

كانت  SIG( وقيمة 7.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ادالة إحصائيغير ( و هي 7.70)من مستوى الدلالة  أكبر ( وهي7.44: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 ؟كهل تشعر بأن هناك من يريد إذائ: (10)العبارة 

 .هناك من يريد إذائكن الاستاذ يشعر بأن معرفة ما إذا كا:  منها رضغال
 .شعورهم يوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم)

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 70 74 اكثير 

 غير دالة 7.00 2 7.70 42.2
 20 70 قليل

 07 41 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                           

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 70الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 70كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 70وكانت نسبته )واحد ذ أستا قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 20فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (07( بنسبة )41" كان عددهم ) جدًا

انت ك SIG( وقيمة 42.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد هناك ليست ذا( إ7.70)من مستوى الدلالة أكبر  ( وهي7.00: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 ؟هل ينتابك شعور بالمسؤولية أثناء أدائك للحصة التربية البدنية الرياضية: (10)العبارة 

لحصة التربية البدنية ائه كان الاستاذ يشعر بالمسؤولية أثناء أد ا إذاممعرفة :  منها رضغال
 . الرياضية

لحصة شعورهم بالمسؤولية أثناء أدائهم يوضح اجابات الأساتذة حول (: 10الجدول رقم)
 . التربية البدنية الرياضية

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 87 40 اكثير 

 دالة 7.77 2 7.70 41.1
 40 72 قليل

 70 74 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني  

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" ( أن الذين كانت إجابتهم 78الجدول رقم ) يمن خلال النتائج المدونة فنلاحظ 
كانوا   "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 87انت نسبتهم )اذ وكت( أس40) قد كانوا كثيرًا "

الإجابة الأخيرة "   ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 40فقط  بما يوافق ) ةذت( أسا72)
 .  (70بنسبة ) ذ واحد فقط" فكان أستاجدًا ليلق

انت ك SIG( وقيمة 41.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 . إذن هناك دلالة احصائية (7.70) من مستوى الدلالة قل( وهي أ7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: مناقشة نتائج الفرضية ال  عرض و
 هل تنتابك الرهبة والخوف إذا كان عليك أن تتحدث أمام التلاميذ ؟: (10)العبارة 

تحدث أمام يأن  هالرهبة والخوف إذا كان عليينتاب الاستاذ  معرفة ما إذا كان:  منها رضغال
  . التلاميذ

هل تنتابك الرهبة والخوف إذا كان عليك  يوضح اجابات الأساتذة حول(: 10الجدول رقم)
  . أن تتحدث أمام التلاميذ

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 70 74 اكثير 

 دالة 7.77 2 7.70 21.4
 47 72 لقلي

 80 40 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 71الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 72كانوا ) " قليل"ي حيث أن الذين أجابوا ب ( ف70وكانت نسبته )ذ واحد أستا قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 47فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (80( بنسبة )40" كان عددهم ) جدًا

كانت  SIG( وقيمة 21.47كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذا هناك( إ7.70)مستوى الدلالة  من أقل( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 ولى: عرض ومناقشة نتائج الفرضية ال 
 ؟ هل تجد أنه من الصعب عليك التكلم أمام التلاميذ بطلاقة: (01)العبارة 

 . مدى صعوبة التكلم أمام التلاميذ بطلاقةمعرفة :  منها رضغال
 . التكلم أمام التلاميذ بطلاقةصعوبة يوضح اجابات الأساتذة حول (: 01الجدول رقم)

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 77 77 اكثير 

 دالة 7.77 4 7.70 0.2
 27 71 قليل

 87 40 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (01ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

لم   ة الأولى " كثيرًا "( أن إجاب47الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 27فقط  بما يوافق ) ةذت( أسا71كانوا ) " قليل"في حيث أن الذين أجابوا ب  يخترها أحد  

( بنسبة 40" كان عددهم ) جدًا ليلق الإجابة الأخيرة " ذين اختارواأما المن المجموع الكلي ، 
(87.) 

كانت  SIG( وقيمة 0.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذا هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة أقل ( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : الثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
والتلاميذ يعتبر عامل من عوامل نجاح العلاقة بين أستاذ التربية البدنية والرياضية 

 عملية التوافق .
 هل تجد صعوبة في كسب ثقة التلاميذ؟: (00)العبارة

 .يصعب كسب ثقة التلاميذمنها: معرفة ما إذا كان  رضغال
 .صعوبة كسب ثقة التلاميذيوضح اجابات الأساتذة حول (: 00الجدول رقم)

النسبة  التكرارات الإجابات
 %المئوية 

ستوى م 2ك 
 α الدلالة

درجة 
 الحرية

Sig الدلالة 
 الإحصائية 

 70 74 اكثير 

 دالة 7.77 2 7.70 42.2
 20 70 قليل

 07 41 قليل جدًا
 011 01 المجموع

  

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                            

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 44الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 70كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 70وكانت نسبته )ذ واحد أستا قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 20فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (07( بنسبة )41ن عددهم ) " كاجدًا

كانت  SIG( وقيمة 42.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذا هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
104 

 

 : الثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
 هل تشعر بوجود مودة بينيك وبين التلاميذ؟: (00) العبارة

 .مودة بينه و بين التلاميذ الأستاذ يشعر بوجودمعرفة ما إذا كان : منها رضغال
مودة بينهم و بين  مدى شعورهم بوجود يوضح اجابات الأساتذة حول(: 00الجدول رقم)

 .التلاميذ

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 00 40 اكثير 

 دالة 7.77 2 7.70 40.2
 27 71 قليل

 70 74 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 42الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 71كانوا ) " قليل"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي00) موكانت نسبتهذ ( أستا40وا  )قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 27فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (70بنسبة )ذ واحد " كان أستاجدًا

كانت  SIGقيمة ( و 40.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذا هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
105 

 

 : لثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية ا
 هل يصعب عليك فهم التلاميذ ؟: (00)العبارة 

 .م التلاميذــهـــــيصعب فمعرفة ما إذا كان : منه رضغال
 . فهم التلاميذ بو صع يوضح اجابات الأساتذة حول(: 00قم)الجدول ر 

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 47 72 اكثير 

 غير دالة 7.78 2 7.70 1.1
 10 71 قليل

 10 71 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00) ارة رقم :بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 42الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 71كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 47) موكانت نسبته( 72ذان )أستا قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق اذين اختارو أما ال( من المجموع الكلي ، 10فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (10( بنسبة )71" كان عددهم ) جدًا

كانت  SIG( وقيمة 1.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .اإحصائي الةدذن ليست ( إ7.70)من مستوى الدلالة  أكبر( وهي 7.78: )

 

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
106 

 

 :الثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
ك تقضي وقتا طيبًا ومريحًا أثناء أدائك للحصة التربية البدنية هل تشعر أن: (00)العبارة 

 ؟ والرياضية
لحصة التربية  هقضي وقتا طيبًا ومريحًا أثناء أدائي الأستاذمعرفة ما إذا كان :  منها رضغال

 . البدنية والرياضية
 وقتا ونقضي ون بأنهمشعر كانوا ي ما إذا يوضح اجابات الأساتذة حول(: 00الجدول رقم)

 .لحصة التربية البدنية والرياضية همطيبًا ومريحًا أثناء أدائ

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 10 41 اكثير 

 دالة 7.77 4 7.70 40.2
 70 74 قليل

 77 77 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل  رسم بياني                             

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" كثيرًا "  ( أن الذين كانت إجابتهم41الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
ذ اتسكان أ "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 10( أستاذًا وكانت نسبتهم )41) قد كانوا

( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة " قيل جدًا " فلم يخترها 70) فقط  بما يوافق واحد
 .أي أستاذ 

كانت  SIG( وقيمة 40.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .(أي هناك دلالة إحصائية7.70) من مستوى الدلالةأقل ( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
107 

 

 : الثانية ج الفرضيةمناقشة نتائ عرض و
 هل تفضل أحد الأقسام على بقية الأقسام الأخرى ؟: (00)العبارة

   .على بقية الاقسام الاخرى احد الاقسام الاستاذ يفضلمعرفة ما إذا كان :  منها رضغال
ما ادا كانوا يفضلون احد الاقسام على يوضح اجابات الأساتذة حول  (:00الجدول رقم)

 .الاخرى 

 لتكراراتا ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 00 44 اكثير 

 دالة 7.74 2 7.70 0.1
 17 78 قليل

 70 74 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 40الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 78كانوا ) " قليل"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي00) موكانت نسبتهذ ( أستا44وا  )قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 17فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (70بنسبة )ذ واحد " كان أستااجدً 

كانت  SIG( وقيمة 0.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.74: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
108 

 

 : الثانيةمناقشة نتائج الفرضية  عرض و
 يذاتك ؟هل ينتابك شعور بالخجل إذا تحدثت مع تلم: (00)العبارة 

 ينتاب الاستاذ الخجل عندما يتحدث مع تلميذاته .معرفة ما إذا كان  :  منها رضغال
مع  وابالخجل إذا تحدث همشعور مدى  ساتذة حوليوضح اجابات الأ(: 00الجدول رقم)

 .همتلميذات

 التكرارات الإجابات
النسبة 
المئوية 

% 
مستوى  2ك 

 α الدلالة
درجة 
 الحرية

Sig الدلالة 
 يةالإحصائ

 77 77 اكثير 

 غير دالة 4.77 4 7.70 7.77
 07 47 قليل

 07 47 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني             

 تحليل ومناقشة النتائج: 

 لم يخترها أحد    ولى " كثيرًا "ة الأ( أن إجاب40الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( من المجموع 07فقط  بما يوافق ) ةذت( أسا47كانوا ) " قليل"في حيث أن الذين أجابوا ب 

 .  (07( بنسبة )47" كان عددهم ) جدًا ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما الالكلي ، 

كانت :  SIG( وقيمة 7.77كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ادالة إحصائي( و هي غير 7.70)من مستوى الدلالة أكبر ( وهي 4.77)

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
109 

 

 : الثانيةمناقشة نتائج الفرضية  عرض و
 هل عند تسجيلك لنتائج تفضل التلاميذ البعض عن البعض الأخر؟: (00)العبارة 

خر عند الأستاذ بفصل بعض التلاميذ عن البعض الأما إذا كان  معرفة: منها رضغال
  .تسجيله لنتائج
تفضيلهم لبعض التلاميذ عن البعض الأخر يوضح اجابات الأساتذة حول (: 00الجدول رقم)

 لنتائج . تسجيلهمعند 

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 27 71 اكثير 

 غير دالة 7.28 2 7.70 4.1
 10 71 قليل

 20 70 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 40الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 71كانوا ) " قليل"ي حيث أن الذين أجابوا ب ( ف27) موكانت نسبته( أساتذة 71) قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 10فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (20( بنسبة )70" كان عددهم ) جدًا

كانت  SIG( وقيمة 4.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .اإحصائي الةدذن ليست ( إ7.70)مستوى الدلالة  من أكبر( وهي 7.28: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
110 

 

 : الثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
حترام المتبادل بينك وبين التلاميذ ينعكس على نجاح حصة التربية لإهل ا: (00)العبارة 

 ؟ البدنية والرياضية
على نجاح  مدى الإحترام المتبادل بين الأستاذ والتلاميذ ومدى إنعكاسمعرفة :  منها رضغال
 صة التربية البدنية الرياضية.ح

مدى الإحترام المتبادل بينهم التلاميذ ومدى يوضح اجابات الأساتذة حول (: 00الجدول رقم)
 . التربية البدنية الرياضية حصة إنعكاسه على نجاح

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 ئيةالإحصا

 10 41 اكثير 

 دالة 7.77 4 7.70 40.2
 70 74 قليل

 77 77 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (10ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 
قد " كثيرًا "  ( أن الذين كانت إجابتهم48الجدول رقم ) يمن خلال النتائج المدونة ف

 ذ واحداتكان أس "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 10( أستاذًا وكانت نسبتهم )41) كانوا
يل جدًا " فلم يخترها أي ل( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة " ق70) فقط  بما يوافق

 .أستاذ 
كانت  SIG( وقيمة 40.27كاف تربيع: ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج

 .(أي هناك دلالة إحصائية7.70) من مستوى الدلالةأقل ( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
111 

 

 : الثانية عرض ومناقشة نتائج الفرضية
و البدنية  هل يقوم التلاميذ بتقديم المساعدة لك أثناء أدائك لحصة التربية: (00)العبارة 

 ؟ أنفسهمالرياضية من تلقاء 
 المساعد للأستاذ . مدى مساهمة التلاميذ في تقديم معرفة :  منها رضغال

مدى مساهمة التلاميذ في تقديم معرفة  يوضح اجابات الأساتذة حول(: 00قم)الجدول ر 
 لهم . المساعد للأستاذ

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 10 71 اكثير 

 دالة 7.72 2 7.70 0.27
 07 47 قليل

 70 74 قليل جدًا
 011 01 المجموع

  

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل  رسم بياني                  

 مناقشة النتائج:  تحليل و

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 41الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 47كانوا ) " قليل"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي10) منسبته وكانت ةذتاأس( 71وا  )قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 07فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (70بنسبة )ذ واحد " كان أستاجدًا

كانت  SIG( وقيمة 0.27كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.72: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
112 

 

 : الثانيةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
ما إذا هل العلاقة بينك وبين التلاميذ تعد قوية لدرجة أنهم يلجون لك : (01)العبارة 

 واجهة أحدهم مشكلة؟
 درجة العلاقة بين الأستاذ والتلاميذ.معرفة : منها رضلغا

 . درجة العلاقة بين التلاميذحول  يوضح اجابات الأساتذة (:01م)الجدول رق

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 07 42 اكثير 

 غير دالة 7.20 4 7.70 7.8
 17 78 قليل

 77 77 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (01ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" كثيرًا "  ( أن الذين كانت إجابتهم27الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
 (78وا )كان "قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 07( أستاذًا وكانت نسبتهم )42) قد كانوا

يل جدًا " فلم يخترها ل( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة " ق17) فقفقط  بما يوا ةذتأسا
 .أي أستاذ 

كانت  SIG( وقيمة 7.87كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ليست دالة إحصائيا(أي 7.70) من مستوى الدلالة أكبر( وهي 7.20): 

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
113 

 

 :الثالثة عرض ومناقشة نتائج الفرضية
بات وعملية التدريس هي ما بين العوامل الساسية التي تعيق عملية التوافق صعو  

 بين الستاذ والتلاميذ أثناء حصة التربية البدنية والرياضية .
 صعوبات أثناء تسيرك للحصة في إيصال المعلومات ؟ تواجههل : (00:)العبارة

لحصة في إيصال الأستاذ يواجه صعوبات أثناء امعرفة ما إذا كان : منها رضغال
 المعلومات.

وجود الصعوبات تواجههم أثناء الحصة في  حوليوضح اجابات الأساتذة (: 00الجدول رقم)
 إيصال المعلومات .

النسبة  التكرارات ةالإجاب
 %المئوية 

مستوى  2ك 
 α الدلالة

درجة 
 الحرية

Sig الدلالة 
 الإحصائية

 70 74 اكثير 

 دالة 7.74 2 7.70 0.1
 00 44 قليل

 17 78 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 
 
 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل سم بياني                                           ر

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 24الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 44كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 70وكانت نسبته )ذ واحد أستا كان قد

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 00فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (07( بنسبة )78" كان عددهم ) جدًا

كانت  SIGقيمة ( و 0.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.74: )

 قليل جدا
 ل ــيـــلــق
 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
114 

 

 : الثالثة عرض ومناقشة نتائج الفرضية
هل ترى أن عدد التلاميذ الممارسين لحصة التربية البدنية الرياضية في القسم : (00)العبارة 

 يصعب العمل ؟
ميذ الممارسين لحصة التربية البدنية في رأي الأستاذ حول عدد التلامعرفة : منها رضغال

 القسم وما مدى صعوبة العمل .
عدد التلاميذ في القسم الممارسين لحصة  حول يوضح اجابات الأساتذة (:00الجدول رقم)

 ومدى صعوبة العمل .ربية بدنية والرياضية ت

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 10 71 اكثير 

 دالة 7.72 2 7.70 0.27
 07 47 قليل

 70 74 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                                  

 مناقشة النتائج: تحليل و
" كثيرًا ( أن الذين كانت إجابتهم 22الجدول رقم ) يونة فتبين من خلال النتائج المد 

( 47كانوا ) " قليل"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي10) موكانت نسبتهتذة ( أسا71وا  )قد كان "
 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 07فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (70بنسبة )ذ واحد " كان أستاجدًا

كانت :  SIG( وقيمة 0.27كاف تربيع: ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.72)

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
 

 
115 

 

 الثالثة: مناقشة نتائج الفرضية عرض و
  هل ترى أن الوسائل المتاحة لتحقيق هدف الحصة مناسبة ؟: (00)العبارة 

   مدى مناسبة الوسائل المتاحة لتحقيق هدف الحصة .معرفة :  منها رضغال
مدى مناسبة الوسائل المتاحة لتحقيق هدف حول يوضح اجابات الأساتذة (: 00الجدول رقم)

 الحصة .

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 27 70 اكثير 

 دالة 7.77 2 7.70 47.1
 00 42 متوسط
 70 74 قليل 

 011 01 المجموع
 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                            

 ج: ـــائــتـنــمناقشة ال تحليل و

  كثيرًا " "( أن الذين كانت إجابتهم 22الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 42كانوا ) " قليل"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي27) موكانت نسبتهتذة ( أسا70وا  )قد كان

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 00فقط  بما يوافق ) ةذتأسا
   (70بنسبة )ذ واحد " كان أستاجدًا

كانت  SIG( وقيمة 47.17تربيع : ) كاف نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 

 قليل جدا

  متوسط

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : الثالثة مناقشة نتائج الفرضية عرض و
 هل ترى أن الحمل الزمنى المعطى لحصة التربية البدنية ؟: (21)العبارة 

للحصة التربية البدنية أي الأستاذ حول الحمل الزمني المعطي منها : معرفة  رضغال
 الرياضية.

 . الحمل الزمني والمعطيحول يوضح اجابات الأساتذة (: 21الجدول رقم)

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 27 70 كافي

47.1
7 

7.70 4 7.7
7 

 دالة
غير 
 كافي

41 07 

 477 27 المجموع

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" كافي ( أن الذين كانت إجابتهم 21الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
كانوا  افي"" غير كأن الذين أجابوا ب  ن( في حي27) موكانت نسبتهتذة ( أسا70وا  )قد كان  "
 ( من المجموع الكلي ، 07فقط  بما يوافق ) ةذت( أسا41)

كانت  SIG( وقيمة 47.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 

 كافي

 غير كافي



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 الثالثة:عرض ومناقشة نتائج الفرضية 
 ؟ دارة الخاصة بالمؤسسة تقدم لك التسهيلات المناسبةهل الإ: (00)العبارة 

 . الإدارة الخاصة بالمؤسسة تقديم التسهيلاتمعرفة ما إذا كان  :  منها رضلغا
التي تقدمها الإدارة الخاصة  التسهيلاتحول يوضح اجابات الأساتذة (: 00الجدول رقم)
 .بالمؤسسة 

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

 مستوى
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 40 72 اكثير 

40.07 7.70 2 
7.7
 دالة 7

 00 40 قليل
 47 72 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 (00رسم بياني تكرارات إجابات العارة رقم : )

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 لنتائج: تحليل ومناقشة ا

  " كثيرًا "( أن الذين كانت إجابتهم 20الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 40كانوا ) " قليل"( في حيث أن الذين أجابوا ب 40وكانت نسبتهم ) ةذت( أسا72) قد كانوا

 ليلالإجابة الأخيرة " ق ذين اختارواأما ال( من المجموع الكلي ، 00اذ فقط  بما يوافق )تأس
   (47( بنسبة )72" كان عددهم ) جدًا

كانت  SIG( وقيمة 40.07كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 . ةلة إحصائيلاد( أي هناك 7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : الثالثة عرض ومناقشة نتائج الفرضية
 ؟ تساعد في تحقيق الهدف من الحصة هل استعمال الوسائل التكنولوجية: (00)العبارة 

 المستعملة في تحقيق هدف من حصة. الوسائل التكنولوجيةمدى إسهام معرفة : منها رضغال
في تحقيق  الوسائل التكنولوجيةمساعدة  حوليوضح اجابات الأساتذة (: 00الجدول رقم)

 الهدف من الحصة .

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
مستوى  2ك  %المئوية 

 α لةالدلا
درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 00 44 نعم

 دالة 7.00 4 7.70 7.2
 10 71 أحيانا

 77 77 لا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" نعم"  أن الذين كانت إجابتهم( 20الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 71كانوا ) "أحيانا "( في حيث أن الذين أجابوا ب 00( أستاذًا وكانت نسبتهم )44) قد كانوا

" فلم يخترها أي لا ( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة " 10) فقط  بما يوافق تذةأسا
 .أستاذ 

كانت  SIG( وقيمة 7.27: ) كاف تربيع نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ا احصائي و هي غير دالة (7.70) من مستوى الدلالةأكبر ( وهي 7.00: )

  نعم

 أحيانا



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 : الثالثة عرض ومناقشة نتائج الفرضية
الأداء تحسين  إلى أي درجة تساهم الخبرات المكتسبة في تنمية المهارات و: (00)العبارة 

 أثناء الحصة ؟
تحسين  الخبرات المكتسبة في تنمية المهارات وهم بها الدرجة التي تسامعرفة : منها رضغال

 .الأداء أثناء الحصة 
الخبرات المكتسبة في درجة التي تساهم بها حول يوضح اجابات الأساتذة (: 00الجدول رقم)

 .الأداء أثناء الحصةتحسين تنمية المهارات و 

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig حريةال

 الدلالة
 الإحصائية

 07 41 بدرجة قوية

 غير دالة 7.70 4 7.70 2.2
 27 70 بدرجة متوسطة

 77 77 بدرجة ضعيفة

 011 01 المجموع
 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 مناقشة النتائج:  تحليل و

" بدرجة  ( أن الذين كانت إجابتهم20دول رقم )الج يتبين من خلال النتائج المدونة ف
" درجة ( في حيث أن الذين أجابوا ب 07( أستاذًا وكانت نسبتهم )41) قد كانواقوية " 

( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة 27) فقط  بما يوافق تذة( أسا70كانوا ) متوسطة "
 ." فلم يخترها أي أستاذ لا " 

كانت  SIG( وقيمة 2.27كاف تربيع : ) نل السابق وجدنا أو دوأيضا من خلال الج
 .ااحصائي و هي غير دالة (7.70) من مستوى الدلالةأكبر ( وهي 7.70: )

 بدرجة متوسطة

  بدرجة قوية
 



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 الثالثة:عرض ومناقشة نتائج الفرضية 
إلى أي درجة تساهم الدورات التكوينية في تنمية المهارات وتحسين الأداء : (00)العبارة 

 أثناء الحصة ؟
الدورات التكوينية في تنمية المهارات وتحسين بها تساهم  جة التيدر المعرفة : هامن رضغال

 الأداء أثناء الحصة ؟
  يوضح اجابات الأساتذة حول(: 00الجدول رقم)

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 07 41 بدرجة قوية

 غير دالة 7.70 4 7.70 2.2

بدرجة 
 متوسطة

70 27 

بدرجة 
 77 77 ضعيفة

 011 01 المجموع
 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني                                                  
 تحليل ومناقشة النتائج: 

" بدرجة  ( أن الذين كانت إجابتهم28م )الجدول رق يتبين من خلال النتائج المدونة ف
" درجة ( في حيث أن الذين أجابوا ب 07( أستاذًا وكانت نسبتهم )41) قد كانواقوية " 

( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة 27) فقط  بما يوافق تذة( أسا70كانوا ) متوسطة "
 ." فلم يخترها أي أستاذ لا " 

كانت  SIG( وقيمة 2.27كاف تربيع : ) نبق وجدنا أول السادوأيضا من خلال الج
 .ا احصائي و هي غير دالة (7.70) من مستوى الدلالةأكبر ( وهي 7.70: )

 بدرجة متوسطة

 بدرجة قوية



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 الثالثة:عرض ومناقشة نتائج الفرضية 
 هل فروق الفردية تلعب دور في تسهيل المهمة أثناء الحصة ؟: (00)العبارة 

 .فروق الفردية في تسهيل المهمة أثناء الحصةال هتلعبالذي  دورال معرفة ما: منها رضغال
فروق الفردية في تسهيل ال هتلعبالذي  دوراليوضح اجابات الأساتذة حول (: 00الجدول رقم)

 . المهمة أثناء الحصة

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية 

 07 42 اكثير 

 غير دالة 7.20 4 7.70 7.8
 17 78 قليل

 77 77 قليل جدًا
 011 01 المجموع

 

 

 

 (00ارة رقم : )بتكرارات إجابات الع يمثل رسم بياني

 تحليل ومناقشة النتائج: 

" كثيرا"  ( أن الذين كانت إجابتهم21الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 78كانوا ) " قليل "( في حيث أن الذين أجابوا ب 07ذًا وكانت نسبتهم )( أستا42) قد كانوا

" فلم يخترها قليل جدا ( من المجموع الكلي ، أما الإجابة الأخيرة " 17) فقط  بما يوافق تذةأسا
 .أي أستاذ 

كانت  SIG( وقيمة 7.87كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
 .ا احصائي و هي غير دالة (7.70) من مستوى الدلالة أكبر( وهي 7.20: )

 قليل جدا

 ل ــيـــلــق

 ار ـــثيــك



تحليل ومناقشة نتائج الدارسة                            الفصل الثاني :                                 
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 :الثالثةعرض ومناقشة نتائج الفرضية 
 هل عامل الجنس يشكل صعوبة في سير الحصة ؟: (01)العبارة

  . عامل الجنس يشكل صعوبة في سير الحصةمعرفة ما إذا كان : منها ضر غال
ي يشكل عامل الجنس في سير الصعوبة التيوضح اجابات الأساتذة حول (: 01الجدول رقم)

 الحصة .

 التكرارات ةالإجاب
النسبة 
 2ك  %المئوية 

مستوى 
 α الدلالة

درجة 
 Sig الحرية

 الدلالة
 الإحصائية

 40 72 نعم

 دالة 7.77 2 7.70 41.1
 87 40 أحيانا
 70 74 لا

 011 01 المجموع
 

 

 

 (01رقم : ) ارةبتكرارات إجابات العيمثل رسم بياني 

 تحليل ومناقشة النتائج: 

  " نعم "( أن الذين كانت إجابتهم 27الجدول رقم ) يتبين من خلال النتائج المدونة ف
( 40كانوا ) " أحيانا"أن الذين أجابوا ب  ن( في حي40) موكانت نسبتهتذة ( أسا72وا  )قد كان

لا " الإجابة الأخيرة "  اختاروا ذينأما ال( من المجموع الكلي ، 87فقط  بما يوافق ) ااذتأس
   (70بنسبة )ذ واحد كان أستا

كانت  SIG( وقيمة 41.17كاف تربيع : ) نول السابق وجدنا أدوأيضا من خلال الج
  .ةلة إحصائيلاد ذن هناك( إ7.70)من مستوى الدلالة  أقل( وهي 7.77: )

 نعم

 أحيانا

 لا


